

58° ΠΡΑΚΤΙΚΟ
του Διοικητικού Συμβουλίου
του Σωματείου με την επωνυμία
«Σύνδεσμος Δικηγορικών Εταιρειών Ελλάδος»

Στην Αθήνα σήμερα, 19 Απριλίου 2016 και ώρα 17:00 συνήλθε στα επί της οδού Χατζηγιάννη Μέξη αρ. 5 Γραφεία της Δικηγορικής Εταιρείας «ΔΡΥΛΛΕΡΑΚΗΣ & ΣΥΝΕΤΑΙΡΟΙ» σε συνεδρίαση το Διοικητικό Συμβούλιο του Σωματείου με την επωνυμία «Σύνδεσμος Δικηγορικών Εταιρειών Ελλάδος», κατόπιν προσκλήσεως του Γενικού Γραμματέα του κ. Μάριου Μπαχά.

Παρόντα από τα μέλη οι κ.κ.:

Ιωάννης Δρυλλεράκης, Λεωνίδας Γεωργόπουλος, Μάριος Μπαχάς, Θεόδωρος Σκουζός, Γιάννης Τιμαγένης, Κώστας Παπαδιαμάντης, Σωτήρης Φέλιος και Βασίλης Αντωνόπουλος.

Απόντα μέλη οι κ.κ.:

Δημήτρης Ζέπος, Νίκος Κορίτσας και Δημήτρης Παρασκευάς.
Παρίστατο επίσης, άνευ ψήφου, ο Συνάδελφος Νικόλας Κανελλόπουλος.

Συνεπώς, το Διοικητικό Συμβούλιο ευρίσκεται σε απαρτία και εισέρχεται στα θέματα της Ημερησίας Διάταξης που είναι τα ακόλουθα:

Θέμα 1^ο: Υπογραφή Πρακτικών Δ.Σ. της 25.02.2016 και 17.03.2016

Υπεγράφησαν τα Πρακτικά Δ.Σ. της 25.02.2016 και 17.03.2016 από όλα τα παρόντα μέλη του ΔΣ.

Θέμα 2^ο: Φορολογικά Θέματα

Ο κ. Πρόεδρος ανέφερε ότι επικοινωνήσε με το γραφείο του Γ.Γ. στο ΥΠΟΙΚ, για το θέμα της διανομής κερδών σε περίπτωση αποχωρούντος εταίρου. Του ανέφεραν ότι βλέπουν δυσκολίες στο θέμα αυτό, αλλά, μετά από συζήτηση, ο κ. Πρόεδρος τους έπεισε να το ξαναδούν και να συναντηθούμε μαζί τους.

Θέμα 3^ο: ΣΔΕΕ e-group & LinkedIn

Ο κ. Ζέπος έστειλε αναλυτικά τι πρέπει να κάνει κάθε εταιρεία για να έχει λογαριασμό στο linkedin αυτό.

Θέμα 4^ο: Συνέδριο για τον νέο Κ.Πολ.Δικ.

Ο κ. Βασίλης Κωνσταντινίδης της Δ.Ε. Δρυλλεράκη μας ενημέρωσε σχετικά τα ακόλουθα:

Τόπος: Ξενοδοχείο Caravel - Αθήνα

Ημερομηνία: 25 Μαΐου 2016 ώρα 16:30 - 20:00

Ομιλητές:

1^η Θεματική : Διαγνωστική Δίκη

Γ. Ορφανίδης

Σ. Τσιαντίνης

2^η Θεματική: Αναγκαστική Εκτέλεση

Χ. Απαλλαγάκη

Σ. Σταματόπουλος

Παρεμβαίνοντες: κ. Γεωργουλέας Προϊστάμενος Πρωτοδικείου Αθηνών
TBD

Συντονιστές: Γ. Τιμαγένης - Β. Χατζιωάννου

Επόμενα Βήματα

Θα υπάρξει επαφή με το Υπουργείο Δικαιοσύνης για να απευθυνθεί χαιρετισμός από εκπρόσωπό του.

Η Νομική Βιβλιοθήκη θα αναλάβει Pro bono την προώθηση και το σχεδιασμό της πρόσκλησης.

Ο ΔΣΑ έχει ήδη εκδηλώσει το ενδιαφέρον να προωθήσει μέσω ΙΣΟΚΡΑΤΗ -

ΝΟΜΙΚΟ ΒΗΜΑ την εκδήλωση και ο κ. Αλεξανδρής θα την χαιρετίσει

Ο προϋπολογισμός δεν πρέπει να ξεπεράσει τις 4.000 (1.000 αίθουσα και 3.000 catering, πλέον ΦΠΑ)

Θέμα 5^ο: International IBA Financial Law Conference, 18-20/5 Hilton Athens

Ο κ. Δημήτρης Παρασκευάς ενημερώνει αναλυτικά για τη διοργάνωση αυτού του Συνεδρίου στο οποίο τα μέλη του Δ.Σ. μετέχουν στην Host Committee.

Θέμα 6^ο: Πάγιες αντιμισθίες και Δικηγορικές Εταιρείες

Αναμένονται οι αποφάσεις των Εφετείων από κ.κ. Μουστά και Φέλιο.

Θέμα 7^ο: Προγραμματισμός νέων Δραστηριοτήτων

Θα επανέλθουμε όλοι με προτάσεις.

Θέμα 8^ο: Προτάσεις Θ. Σκουζού για συγχωνεύσεις Δ.Ε. & Managing Partners αυτών

Ο κ. Σκουζός επρότεινε:

α) Να γίνει κάποιο workshop για συγχωνεύσεις Δ.Ε.

Του εξηγήσαμε ότι κάτι τέτοιο είναι πρόωρο για τα ελληνικά δεδομένα.

Συνήθως γίνεται ένταξη νέων εταίρων σε υπάρχουσες Δ.Ε.

β) Να καθιερωθεί το management partners meeting.

Συμφωνήσαμε όλοι ότι θα ήταν χρήσιμο να καθιερωθεί ένα σχετικό lunch περιοδικά ώστε να μετέχουν σ' αυτό το πολύ δύο εταίροι από κάθε εταιρεία, μέλος του ΣΔΕΕ και να ακούγονται νέες προτάσεις. Ο κ. Σκουζός ανέλαβε να επικοινωνήσει με όλα τα μέλη μας για να δηλώσουν τις σχετικές τους απόψεις και να εισηγηθεί στο Δ.Σ. μας.

Θέμα 9^ο: Νέος Φορέας Διαμεσολάβησης - Συμμετοχή του ΣΔΕΕ

Ο κ. Νικόλας Κανελλόπουλος ανέλαβε να μας στείλει σημείωμα με τι ακριβώς πρέπει να κάνουμε για να εγγραφεί ο ΣΔΕΕ ως μέλος του Νέου Φορέα, στον οποίο θα τον εκπροσωπεί ο Πρόεδρος με αναπληρωτή το Αντιπρόεδρό μας.

Θέμα 10^ο: Αναγραφή των Δ.Ε. στις δικαστικές αποφάσεις

Ο κ. Νικόλας Κανελλόπουλος ανέλαβε να μας φέρει σε επικοινωνία με το νέο Δ.Σ. της Ένωσης Δικαστών & Εισαγγελέων που θα εκλεγεί, για να το συζητήσουμε μαζί τους πριν υποβάλλουμε επίσημα το αίτημά μας.

Θέμα 11^ο: Ασφαλιστικές εισφορές αμίσθων Δικηγόρων

Αναβάλλεται λόγω απουσίας του κ. Δημήτρη Ζέπου.

Θέμα 12^ο: Αλλαγή Διεύθυνσης έδρας του ΣΔΕΕ

Η νέα Διεύθυνση της έδρας του ΣΔΕΕ στην Αθήνα μεταφέρεται, από την οδό Βουκουρεστίου 25, στην οδό Χατζηγιάννη Μέξη, αριθ. 5, 115 28 Αθήνα.

Μη υπάρχοντος άλλου θέματος προς συζήτηση λύθηκε η συνεδρίαση.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Ιωάννης Δρυλλεράκης

Λεωνίδας Γεωργόπουλος

Μάριος Μπαχάς

ΤΑ ΜΕΛΗ

Γρηγόρης Τιμαγένης

Θεόδωρος Σκουζός

Βασίλης Αντωνόπουλος

Σωτήρης Φέλιος

Κωνσταντίνος Παπαδιαμάντης